

COLEGIUL NAȚIONAL „CALISTRAT HOGAȘ” PIATRA NEAMȚ

str. Alexandru cel Bun nr.19, Piatra-Neamț, județul Neamț, cod: 610004
Telefon: 0233/215853, Fax: 0233/212000, e-mail: calistrat_hogas@yahoo.com

Programul Erasmus+, exercițiul bugetar 2021 - 2027
Tipul proiectului: Acreditare în Domeniul Educației Școlare
Tipul de activitate: Mobilități de grup ale elevilor
Cod acreditare: 2020-1-RO01-KA120-SCH-095734
Instituție coordonatoare: Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra-Neamț
Titlul proiectului: „**Competențe digitale și sistem instituțional digitalizat**”, Flux 2 - *Digital Literacy and Online Safety*, 14046-MOBGRP-113267
Nr. înregistrare proiect: 2024-1-RO01-KA121-SCH-000214046 (An 4 Acreditare SCH)
Perioada de implementare: 1 iunie 2024 – 31 august 2025

APEL DE SELECȚIE

beneficiari **mobilitate de grup a elevilor**

Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra-Neamț anunță lansarea procesului de selecție a participanților la mobilitatea externă din cadrul proiectului „Competențe digitale și sistem instituțional digitalizat” – Flux 2: *Digital Literacy and Online Safety*.

Activitățile de învățare se vor desfășura în perioada 26-30 mai 2025, instituția gazdă fiind Campus De Vesten, Herentals, Belgia.

La mobilitate vor participa 10 elevi, însoțiți de 2 profesori coordonatori.

Apelul de selecție se adresează elevilor Colegiului Național "Calistrat Hogaș" Piatra-Neamț, ciclul liceal, clasele a IX-a – a XI-a, toate specializările.

Vor intra în concursul de selecție doar elevii care, până vineri, 7 martie 2025, ora 14.00, vor completa *Formularul de candidatură* și vor pune la dispoziție în Google Drive (<https://drive.google.com/drive>) portofoliul de dovezi atașat Formularului de candidatură¹. Portofoliul de dovezi va fi sub forma unui folder, document pdf sau a unei arhive, iar fișierele sau arhivele vor fi numite după structura **Nume_Prenume_Continut** (de exemplu: *Popescu_Gheorghe_mentiu ne olimp iada sau Popescu_Gheorghe_dovezi*).

Rezultatele finale ale concursului de selecție vor fi publicate cel mai târziu pe data de 12 martie 2025.

Calendarul selecției:

1. Lansarea Apelului de selecție (28.02.2025)
2. Completarea Formularului de candidatură² și transmiterea acestuia către comisia de evaluare (termen: 7 martie 2025, ora 14.00)
3. Evaluarea candidaturilor (7 - 10 martie 2025)
4. Afișarea rezultatelor (10 martie 2025)

¹ Un candidat nu poate reclama lipsa unui element al candidaturii sau a unei piese din Portofoliul de dovezi dacă nu s-a asigurat că a permis accesul evaluatorilor la secțiunea Drive în care a încărcat dovezile și dacă nu poate dovedi transmiterea acestora la termen și în conformitate cu recomandările din Apel. Elementele candidaturii nu pot fi actualizate/completate după termenul limită. Atașarea unor dovezi după termenul limită sau a unor documente care prezintă ștersături/modificări sau alte suspiciuni de fraudă/uz de fals poate duce la eliminarea candidatului.

² Formular de candidatură (<https://forms.gle/X3yCcjNKpgN4s9sU9>) transmis și prin email, accesibil folosind conturile gmail alocate de școală, către toți membrii grupului țintă (elevi clasele a IX-a – a XI-a).

5. Feedback și contestații³ (10-11 martie 2025)
6. Confirmarea locului de către elevii selectați, prin depunerea Dosarelor de înscriere⁴ (12 – 14 martie 2025)

INFORMAȚII IMPORTANTE PENTRU CANDIDAȚI

Scopul mobilității de grup organizate: participarea la activități de învățare internaționale având ca obiective:

- înțelegerea beneficiilor și riscurilor asociate tehnologiilor digitale și internetului;
- explorarea oportunităților pe care internetul le oferă de a accesa cunoștințe, de a comunica și de a dezvolta competențe pentru sec. XXI;
- documentarea despre diverse provocări online, cum ar fi dezinformarea și escrocheria, precum și despre modul în care pot fi gestionate de către tineri riscurile asociate digitalizării;
- conștientizarea importanței pe care o are menținerea unui raport sănătos cu tehnologia și internetul;
- informarea cu privire la prioritățile și strategiile UE pentru implementarea transformării digitale în condiții de siguranță.

Activitățile de învățare propuse:

- **Workshop-uri:** *Introducere în alfabetizarea digitală. Cum ne-a afectat internetul viețile?, Domenii cheie ale alfabetizării digitale: cadrul EU DigComp de alfabetizare digitală, Alfabetizare digitală și cetățenie digitală - abordări ale experiențelor online ale elevilor, Alfabetizare digitală și sustenabilitate, Siguranța online - componentă a alfabetizării digitale pentru tineri, Proprietatea intelectuală.*
- **Dezbateri, exerciții, simulări:** *Cetățenia digitală și dezinformarea, Strategiile UE privind transformarea digitală și elaborarea de instrumente pentru asigurarea utilizării în siguranță a tehnologiilor digitale, Cum să protejăm proprietatea intelectuală fără a limita accesul la informații?*
- **Studii de caz:** escrocherii online, piraterie și hărțuire cibernetică.
- **Vizite de studiu** la diferite instituții ale Uniunii Europene din Bruxelles.

Prezenta selecție se realizează în acord cu prevederile [Procedurii de selecție – elevi](#) - Acreditare Erasmus în Domeniul Educației Școlare 2024-2025, nr. 6902/23.09.2024, accesibilă pe pagina web pentru Proiecte <https://www.calistrathogas.ro/proiecte/>.

Profilul participantului căutat:

Elev care, prin activitatea desfășurată în școală, prin rezultatele academice obținute, prin implicarea în activități școlare și extrașcolare anterioare, are potențialul de a-și spori abilitățile personale și academice, de a produce impact la nivel instituțional, de a aduce plus-valoare școlii și/sau comunității locale în urma participării la mobilități de învățare internaționale.

Criterii de selecție/aspecte care vor fi evaluate prin intermediul *Formularului de candidatură* și al *Portofoliului de dovezi* asociat:

Criteriul	Indicatori	Punctaj maxim	Tipuri de dovezi
Rezultate academice, performanță școlară,	Participări la olimpiade și concursuri școlare (faza locală, județeană, națională);	40	Diplome/certIFICATE de participare,

³ Candidații pot solicita feedback de la evaluatori în termen de 24 de ore de la publicarea/transmiterea rezultatelor, prin gmail, folosind adresa acreditare.sch@calistrathogas.ro

⁴ Informații și formularele tip necesare vor fi primite prin email doar de elevii selectați.

interes pentru studiu și participare la ore	Rezultate școlare; Număr absențe în anul școlar curent (total, motivate și nemotivate).		Fișe descărcate din catalogul electronic – pagina personală a elevului, listă bursieri – merit/performanță, alte dovezi care probează performanța academică.
Interes pentru dezvoltare personală	Participări la activități educative extracurriculare: - în școală; - în comunitatea locală; - la nivel regional/ național; Voluntariat: - în școală; - în afara școlii; Hobby-uri și activități de timp liber (sociale/ culturale/ sportive).	20	Diplome/certIFICATE de participare, adeverințe, liste de prezență, printscreen-uri etc.
Interes pentru implicarea în activitățile proiectului curent. Compatibilitatea tematică	Calitatea și consistența planului de exploatare a rezultatelor învățării; Calitatea și consistența planului de diseminare a rezultatelor învățării; Interese de cunoaștere; Utilizarea instrumentelor digitale pentru dezvoltare personală; Cunoașterea limbii engleze la un nivel care permite participantului comunicarea pe parcursul activităților ($\geq A2$).	20	Rubricile dedicate din formularul de candidatură și, dacă este cazul, dovezi privind existența preocupărilor anterioare pentru utilizarea instrumentelor digitale în scopul formării/dezvoltării personale etc.
Impact instituțional	Poziție ocupată în clasă/școală, leadership, membru în diferite structuri școlare sau de tineret (locale/județene/naționale); Vizibilitatea în școală a activităților desfășurate anterior.	20	Adeverințe, liste de prezență, acorduri de parteneriat, rapoarte de activitate și/sau alte dovezi privind inițierea și organizarea/derularea unor activități cu impact în școală, în comunitate
Punctaje de prioritate. Priorități vizând integrarea/incluziunea	Neparticipare anterioară în mobilități cu finanțare europeană; Apartenența la medii/grupuri sociale defavorizate. Reprezentare: grupul de beneficiari nu poate fi format dominant din elevi de la o singură clasă.	0-20	<u>De ex.</u> copie CI pt. zonă defavorizată etc., listă bursieri. Furnizare nume persoane din școală care pot confirma datele din formular (la orice criteriu este nevoie).

Criterii de departajare

Decizia de departajare între candidați cu punctaje egale se va adopta cu aplicarea următoarelor criterii:

1. apartenența la grupuri socio-economice dezavantajate;
2. numărul cel mai mic de absențe (motivate și nemotivate) înregistrate în anul școlar curent;
3. media generală obținută în anul școlar anterior.

Coordonator proiect,
prof. Petruța Lostun